

Katowice, dnia 13 października 2021 r.
ZP.261.19.6.2021.GZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego w trybie przetargu na **dostawę fabrycznie nowych samochodów osobowych typu hatchback oraz fabrycznie nowego samochodu osobowo-towarowego typu kombi** (znak sprawy: ZP/9/ZP/19/21).

Na podstawie § 37 ust. 3 Regulaminu udzielania zamówień publicznych, zwanego dalej „Regulaminem”, Zarząd Transportu Metropolitalnego z siedzibą w Katowicach jako Zamawiający informuje, że w wyżej wymienionym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji zamówienia (SZ). Treść zapytań **dotyczących części I zamówienia** wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego zamieszczono poniżej.

Pytanie 1:

Czy dopuszczacie Państwo nowy samochód osobowy typu combi?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza oferowania samochodów typu combi.

Pytanie 2:

Czy dopuszczacie Państwo samochód osobowy wyposażony w jedno aktywne gniazdo 12 V z przodu?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że pismem nr ZP.261.19.4.2021.GZ z dnia 11.10.2021 r. dopuścił oferowanie samochodów z co najmniej jednym aktywnym gniazdem 12 V.

Pytanie 3:

Czy dopuszczacie Państwo samochód osobowy o prześwicie samochodu: co najmniej 130 mm

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza oferowania samochodów z prześwitem 130 mm.

Z upoważnienia
Zastępca Dyrektora ZTM
ds. Administracyjnych
(-) Krzysztof Dzierwa